Cislovani rovnic
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z~2 \label{eq:A} \\
z"3 \notag \\
r 4 \tag{$*$} \\
r°5 \tag*x{$*$} \\
r 6 \tag{\ref{eq:A}$’$} \\

N_O (\lambda ; \Omega’)

- \phi ( \lambda ; \Omega’) \\
\phi (\lambda ; \Omega’)

\, \phi (\lambda ; \Omega)
\tag*{ALSO (\theequation)} \\
\mathcal{N} (\lambda ; \omega)

Pokud pouzijeme volitelného oznaceni pomoci \1label, miiZzeme se na ¢islo
prirazené rovnici odkazovat pomoci \ref, pripadné \eqref.

Cislovani rovnic v rdmci kapitol:

\numberwithin{equation}t{section}



(Cislovani rovnic vlevo:

\usepackage[leqno] {amsmath}

o, \begin{equation}\label{R:int}
L/’ e dz =/ (4) \int_{-\infty}"{\infty}

- \mathrm{e}"{-x"{2}} \, \mathrm{d}x
= \sqrt{\pi}

\end{equation}

Jak plyne z"\ref{R:int} nebo

z"\eqref{R:int} na strané \pageref{R:int}.

Jak plyne z 4 nebo z (4) na strané 2.

e \begin{equation*}
/[ e dr=ynm (In) \int_{-\infty} " {\infty}
\mathrm{e} " {-x"{2}} \, \mathrm{d}x
= \sqrt{\pi} \tag{Int}

\end{equationx}
o \begin{equation*}
/_ T dB= AB \int_{-\infty}~{\infty}

\mathrm{e} " {-x"{2}} \, \mathrm{d}x
= \sqrt{\pi} \tagx{A--B}
\end{equationx}



T1Ty + TT; + T3, (ba)
T1T3 + ToT5 + To, (5b)

T1T9X3, (50)

\begin{subequations}\label{E:gp}

\begin{gather}

x_{1} x_{2} + x_{1}7{2} x_{2}"{2} + x_{3},\label{E:gp1}\\
x_{1} x_{3} + x_{1}7{2} x_{3}"{2} + x_{2},\label{E:gp2}\\
x_{1} x_{2} x_{3},\label{E:gp3}

\end{gather}

\end{subequations}

Pak \eqref{E:gp} odkazuje na celou soustavu rovnic pomoci (5), za-
timco \eqref{E:gpl}, \eqref{E:gp2} a \eqref{E:gp3} odkazuje na
diléi rovnice (5a), (5b) a (5c).



T1Ty + ToT5 + T, (6)
T1T3 + T35 + To, (6a)
T1T2%3; (6b)
\begin{gather}
x_ {1} x_{2} + x_{1}~{2} x_{2}"{2} + x_{3},
\label{E:mm1} \\

x_ {1} x {3} + x_{1}7{2} x_{3}7{2} + x_{2},
\tag{\ref{E:mm1}a}\\
x_{1} x_{2} x_{3};\tag{\ref{E:mm1}b}
\end{gather}



Komutativni diagramy

A— B
C — D
\ [
\begin{CD}
A @>>> B \\
QVVV QVVV\\
C 0= D
\end{CD}
\]

v/

Pro slozitéjsi diagramy pouzijte balik xypic.



=

P.s P:3

Q —OQ
Q —OQ

£

\ [
\begin{CD}
\mathbb{C} @>H_{1}>> \mathbb{C} @>H_{2}>> \mathbb{C} \\
@VP_{c,3}VV @VP_{\bar{c},3}VV @VVP_{-c,3}V \\
\mathbb{C} @>H_{1}>> \mathbb{C} @>H_{2}>> \mathbb{C}
\end{CD}
\]



log
A C — D E
bottom
one-one onto H
5 ) l
o
D — — H I
\ [
\begin{CD}
A @>\log>> B @>>\text{bottom}> C
0= D @<<< E
@<<< FA\
@V\text{one-one}VV Q. OAA\text{onto}A @ \\
X 0= Y @>>> A
@>>> U\\
©@A\beta AA @AA\gamma A QVVV @VVV\\
D @>\alpha>> E @>>> H
Q. I\\
\end{CD}

\]



Definice, véta, dukaz

\usepackage{amsthm}

\newtheorem{vetalt{V&ta}[section]
\newtheorem{lemma} [veta] {Lemma}

\swapnumbers

\theoremstyle{definition}
\newtheorem{definice}{Definice}

\theoremstyle{remark}
\newtheorem*{pozn}{Poznamka}

% \renewcommand{\qedsymbol}{}

\numberwithin{equation}{section}



Véta 1. Moje pruni véta.

Véta 2 (Abelova). Véta s oznacenim.

Lemma 3. Vsimnéte si cislovant.

\begin{veta}
Moje prvni véta.
\end{veta}

\begin{vetal} [Abeloval
Véta s oznacenim.
\end{veta}

\begin{lemma}
VSimnéte si ¢islovani.
\end{lemma}



\begin{definice}
1 Definice. Prvni definice. Prvni definice.
\end{definice}

\begin{pozn}
Prvni (necislovand) poznamka.
\end{pozn}

Pozndmka. Prvni (neéislovand) poznamka.

Diikaz. Télo dikazu. ] \begin{proof}
Télo dbkazu.
\end{proof}

Diikaz. \begin{proof}
a® +b* =% O I
a"2+b~2=c~2.\gedhere
\]
\end{proof}



Clenéni dokumentu

\titulek[text obsahu a zdhlavi]{text}
\titulek*{text}

\part \chapter \section \subsection
\subsubsection \paragraph \subparagraph

Cislovani
Cﬁﬁée:equation,page,section,.”

\setcounter{page}{4}
\addtocounter{page}{2}

Pro vypis ¢isla vytvari systém ITEX ke kazdému citaci piikaz, jehoz nazev
je tvoren predponou the. Za ni se pripoji jméno citace. Zména zpusobu
vypisu ¢isel:

\renewcommand{\thesection}{\Roman{section}}
\arabic \roman \Roman \alph \Alph \fnsymbol



Obsah
\tableofcontents

\addcontentsline{}{}{}

1. Obsahovy soubor (toc pro obsah, 1of pro seznam obrazki, lot pro
seznam tabulek)

2. Uroveti polozky
3. Text polozky

Priklad:

\section*x{Uvod}
\addcontentsline{toc}{section}{Uvod}
\addtocontents{}{}

1. Obsahovy soubor
2. Text
Priklad:

\addtocontents{toc}{\itshape Komentat}



